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A szlovákiai magyar könyvtárosok 

nyomában 

 

A Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesülete 

számára indokolttá vált, hogy egy kutatás kereté-

ben felkeresse a Szlovákia-szerte könyvtárosként 

tevékenykedőket, s felmérés készüljön a könyvtá-

raik helyzetéről, mivel erről eddig kevés ismeret-

anyaggal rendelkeztek. Az egyesület küldetése 

biztosítani érdekképviseletüket és szervezni a 

szakmai továbbképzéseket, valamint informálni a 

tagokat pályázati lehetőségekről, konferenciákról 

és egyéb szakmai rendezvényekről, trendekről. A 

2019-es évben Egyházi Dóra, az egyesület alelnö-

ke elnyert egy kutatási ösztöndíjat, amely kereté-

ben végre lehetőség adódott felkutatni és megszó-

lítani a lehetséges jövendőbeli tagokat, együttmű-

ködő partnereket. A kutatás keretében megszólí-

tásra kerültek Szlovákia többségében magyarlakta 

településeinek közkönyvtárai és a magyar iskolák 

könyvtárai, fenntartói és könyvtárosai − összesen 

363 település. Ezen kívül kapcsolatba léptek 25 

olyan település könyvtáraival, intézményeivel, isko-

láival, ahol min. 1000 főre tehető a magyar lakos-

ság száma. A könyvtárosokat és a fenntartókat 

Egyházi Dórán kívül Reicher Erika és Roncz Me-

linda szólították meg, s keresték fel. A személyes 

találkozásoknak köszönhetően bővült a kapcsolati 

kör és ez vezetett ahhoz, hogy az ország több 

pontján is sikerült felvázolni az egyesületi tevé-

kenységet és ösztönözni az ebben való aktív rész-

vételt. A kutatás eredményei egy adatbázisban 

kerülnek összegzésre, amely ez év végén válik 

elérhetővé az egyesület weboldalán − 

www.szmke.sk. Annyi eredmény előrevetíthető, 

hogy az egyesületi tagok száma a duplájára növe-

kedett az elmúlt egy évben. Az egyesület idén 

2019. szeptember 25−27-én egy szakmai konfe-

rencia keretében ünnepelte fennállásának 20. év-

fordulóját, amelyen közel százan vettek részt. A 

jövőben reményt látnak arra, hogy ez a szám 

nemcsak, hogy csökkenni nem fog, de dinamikus 

növekedésnek indul az egyesület tevékenysége 

iránti érdeklődés. 

 

MA. Egyházi Dóra 

Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesülete – 
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